Tiz gyerek ,bogoz6dds” jatékot jatszik: korbe allnak, és csukott szemmel, kinydjtott kézzel elindulnak a kor kézepe
fele. Mindenki mindkét kezével megfogja valaki masnak a kezét. Ezutan kinyitjak a szemiiket, és elkezdenek ,kibogo-
z6dni”: atbujnak egymas keze alatt, atlépik egymas kezét stb. (mindenki kell6en hajlékony) — de nem engedik el kozben
egymas kezét. Az Osszes eset hany szézalékaban igaz, hogy ha egy helyen két szomszédos gyerek elengedi egymas kezét,
akkor a tiz gyerek egymas kezét fogva Osszefliggd lancot alkot? (H)



